

峰山镇：聚力抓治理 齐心创平安

今年以来，邹城市峰山镇以平安建设为主线，以人民群众满意为目标，不断提升网格化治理效能，维护社会和谐稳定。

建立“公安主导、部门联动、综合治理”的联合巡逻防控机制。按照“定时巡逻、安全引导、加强防范”的原则，聚焦重要节假日时间节点，扎实开展安全巡查，做好游客遇险

遇难救助，确保游客的场所安全。上半年，累计救助遇险游客15起，寻回遗失物品23件。

通过“线上+线下”的方式，全面推进“平安峰山”建设。线下强化治安常态化巡逻防控，做好常态化扫黑除恶工作，加大各类案件侦办力度，推动民生警务再升级。线上利用天网平台、大数据智能化应用

平台，依托“数字赋能”，构筑共治天网，“雪亮工程”实现辖区全覆盖。目前，已安装摄像头884个，定期进行管理维护，有效维护了社会和谐稳定。

创新实施“党建+网格+乡村物业”治理模式，创建“峰心为民·和融一家”乡村物业服务品牌。搭建三级党建网格管理体系，组建网格党

小组50个，划分微网格141个。网格员化身“水电维修员”“矛盾纠纷调解员”“民生代办员”，深入开展矛盾纠纷排查和普法宣传活动，实现为民服务“一张网”，矛盾纠纷“不出格”。截至目前，共化解群众矛盾纠纷68起，收集村民诉求2000余条，办结率100%。

(通讯员 孔祥波)



9月23日，邹城市钢山街道举行“情暖中秋乐团圆 喜迎国庆谱华章”文艺展演活动，为现场观众献上了一场高品质的文化盛宴。

(通讯员 魏鹏 王茂征 摄)



9月23日，邹城市田黄镇举办“迎双节 庆丰收”冬桃文化节。开幕式上，各种歌舞表演精彩纷呈，展示了农业农村发展的新成果和新时代广大农民群众的新风采。

(通讯员 齐浩 刘超 摄)



9月23日，邹城市张庄镇举行首届甘薯文化节，设置了文艺表演、最美张庄人颁奖、鲜食甘薯专家论坛等环节，并举行了山东省薯类产业技术体系脱毒甘薯种苗繁育及水肥一体化生产技术培训会。

(通讯员 武文浩 摄)



9月20日，邹城市兖矿一中举行结对拜师仪式。通过颁发聘书、签订协议、徒弟向师傅鞠躬献鲜花等环节，“青蓝工程”活动拉开序幕。该活动旨在发挥骨干教师的示范带头作用，促进青年教师的专业化成长。

(通讯员 孙祥文 张鹏 摄)

石墙镇高标准打造小微产业园

近日，邹城市政府新闻办组织召开“走进项目看发展”系列新闻发布会第三场，介绍了石墙镇小微产业园建设的基本情况，并就项目建设进展、招商引资计划、优化营商环境等问题回答了记者提问。

近年来，该镇始终坚持“优化营商环境，助推经济发展”工作思路，按照产城一体、产城融合发展的总体目标，高标准打造石墙镇小微产业园。园区整体规划布局设计以人为中心，以整体社会效益、经济效益与环境效益为基准点。通过统筹规划，配套供电、供水、通

讯、排污、污水处理等基础设施，形成了功能完备、设施完善、服务高效的产业园区。随着小微产业园功能的不断完善，该镇先后引进十余家企业入驻，初步形成了新型城镇产业集聚区。今年以来，小微产业园实现主营业务收入1.5亿元。同时，该镇针对招引入园的重点招商引资项目及符合条件的重点产业项目，根据企业本身实际情况，坚持“一事一议”，在厂房租赁、税费征缴及各项前期手续办理方面给予一定的优惠政策，为企业提供更好的经营环境。(记者 周君帅 通讯员 张晋文)

唐村镇经济普查跑出“加速度”

第五次全国经济普查工作开展以来，邹城市唐村镇充分发挥网格员人地两熟的优势，经济普查工作跑出“加速度”。

网格发力，经济普查有力度。成立了经济普查工作领导小组及办公机构，参照国家普查工作时间表，制定全镇工作规划和进度安排，绘制企事业单位经济普查“作战图”，锚定目标、细化任务、厘清责任、倒排工期。

网格发力，经济普查有速度。动员网格员236人，发放《邹城市第

五次全国经济普查单位清查告知单》1万余份，镇域内悬挂横幅100余条，走访企业商铺600余家，动员各村居(社区)积极参与，实现了辖区市场主体全覆盖。

网格发力，经济普查有温度。组织普查员前往事业单位、企业及个体经营场所，讲解经济普查的目的、基本内容和意义，提升群众对第五次全国经济普查工作的知晓度，提高调查对象积极配合参与的意愿，建立和谐普查关系，营造浓厚普查氛围。(通讯员 宋子跃)